

3龄童喉咙被花生米卡住

滕州警方开辟“绿色通道”施救

晚报讯 (通讯员 王爱华 陈海丰) 6月22日, 枣庄交巡警支队滕州大队开辟“紧急绿色通道”, 成功救助一名受伤幼童。

当日16时43分, 滕州大队接到滕州市公安局指挥中心指令: 一辆载有3岁女童被花生米卡住喉咙的车辆由南沙河镇益康大道驶向滕州市人民医院, 需要

开辟“紧急绿色通道”, 由于此时正值车辆高峰期, 道路上车多很难快速行驶。接到指令后, 交警大队立即作出反应, 安排警车与报警车辆对接。16时45分, 警车与报警车辆在益康大道骨伤医院路段成功对接, 时间就是生命, 民警不敢耽误一分一秒, 车辆拉着警笛奔向滕州市人民医

院, 车辆行驶中民警通过对讲机呼叫, 沿途各岗点优先放行。16时50分, 顺利将被卡喉咙的小孩送至人民医院抢救。

原本15分钟的路程, 经各岗点相互配合, 民警们争分夺秒, 只用了5分钟将孩子送至医院抢救, 为抢救赢得了宝贵时间, 受到了孩子家属的洒泪感谢。

峯城辖区商铺有了免费报警器

晚报讯 (通讯员 马刚) 为有效降低沿街商铺被盗案件的发案率, 增强群众的防范意识, 切实维护群众的利益, 近日, 峯城区邵楼社区的民警深入辖区沿街商铺免费发放报警器, 并进行安全防范知识

宣传活动。社区民警还为业主安装了报警器, 并亲自示范了报警器的使用方法, 同时向业主介绍了当前犯罪分子实施盗窃的方式和手段, 宣传了各类安全防范知识, 提醒业

主及时安装视频监控。通过此次发放报警器和宣传走访活动, 有效提高了商铺业主防盗和识别违法犯罪分子的能力, 提升了自我安全防范的意识, 营造了辖区良好的安全氛围。



值党的94岁华诞来临之际, 6月25日, 山亭区人民法院选派到山城街道石龙口村任“第一书记”的孙健同志(左五), 组织该村全体党员参观区党史馆, 接受教育和洗礼, 面对党旗重温入党誓词——“我志愿加入中国共产党, 拥护党的纲领, 遵守党的章程……” (通讯员 王涛 摄)

薛城治理占道经营道路畅通

晚报讯 (通讯员 巩光兰) 近日, 薛城区城管局常庄执法分局对姚山市场占道经营进行了集中整治, 整治效果显著。

随着夏季的到来, 大量的流动摊贩在姚山市场周边占道经营, 随之而来的乱扔垃圾、交通堵塞等问题日益突出。对此, 常庄执法分局执法人员每

日下午对大民屯市场周围的占道经营进行清理整治, 整治行动中队员文明劝导、主动帮助, 并收缴了部分不听劝导摊主的秤具等物品。经过连续几天的定时巡查和集中整治, 市场秩序得到明显改善, 道路恢复畅通, 得到了附近居民的认可和称赞。

峯城清理绿化带内私接电线

晚报讯 (通讯员 黄孝坤) 近日, 峯城区城管局针对露天烧烤、大排档利用绿化带私接乱拉电线进行专项整治。

6月15日, 执法人员对城区各主要街道露天烧烤、大排档集中区, 违规利用绿化带私接乱拉电线进行彻底清理。整

治过程中, 执法人员对业主进行劝说教育, 讲解私接电线的安全隐患, 劝导业主自行拆除。此次整治行动共查处违规乱拉乱扯电线、不听劝阻的业主进行了没收电线及剪线处理, 共清理乱拉乱扯电线600余米。



“辨毒”

▲6月25日, 市中区公安分局的民警走进辖区中小学校巡回开展禁毒宣传教育活动。民警通过多种方式向学生们普及禁毒常识, 提高他们认识毒品、鉴别毒品、防范毒品的意识和能力。 (通讯员 武亮 吉喆 摄)

▲国际禁毒日前夕, 山亭区公安分局店子派出所的民警来到店子镇中心幼儿园, 根据幼儿自身特点, 利用罂粟实物展示的方式, 教小朋友们辨别毒品的办法, 并讲解毒品的危害。 (通讯员 张雷 许金琪 摄)

消防安检隐患消除在萌芽状态

晚报讯 (通讯员 马秀娥) 为切实加强辖区消防安全, 进一步强化消防监督检查力度, 坛山派出所集中力量加大对辖区范围内的旅馆、餐饮业、超市以及易燃易爆场所等九小场所进行了消防隐患检查工作。

检查中, 执法民警除了给小场所相关负责人讲解消防常识, 还发

放了消防宣传单。通过消防检查发现, 部分单位缺少消防安全意识, 存在不同程度的消防隐患。针对货物堆放杂乱影响消防疏散、缺少消防标示、消防灭火器已失效等问题, 民警一一提出了整改意见。对一些堵塞消防通道、安全出口上锁、遮挡消防设施等违反消防法律法规的行为, 民警给予警告并责令其当场改

正, 当场不能改正的则责令其限期改正。

通过此次检查整改了影响九小场所稳定薄弱环节突出的问题, 将隐患消除在萌芽状态, 而且进一步提升了场所负责人的安全意识和责任意识, 极大地改善了辖区九小场所的消防安全环境, 为确保辖区持续稳定夯实了基础。

电动车轮夹住男童脚民警救助 家人送锦旗

晚报讯 (通讯员 王爱华 钟世峰) 6月22日下午, 一位市民将一面写有“立警为民情系百姓”的锦旗, 送到了枣庄交巡警支队滕州大队, 感谢民警及时救助了自己的孩子。

6月17日17点48分, 滕州交巡警大队执勤民警巡逻至解放路与新兴路口东200米处时, 发现一名男孩正在电动车后座上大哭, 周围聚集了很多市民, 原来男孩的右脚卷

入了电动车车轮内, 面部表情看起来十分痛苦, 此时孩子的奶奶六神无主, 情况比较紧急。民警张志伟、崔永刚根据现场情况, 仔细查看发现男孩的右脚被夹在了车轮与座位之间的缝隙中, 稍微一碰, 男孩就哭得很厉害。由于后轮部位有三根焊接上的铁条, 无法将孩子的脚拿出来。民警张志伟立即找来工具, 将铁条剪断, 男孩的脚终于被慢慢地抽了出来。随后民警立即驾驶警

车, 将受伤男孩送往医院救治。直至检查完毕, 确定男孩伤势无大碍后, 民警才离开医院。

民警用最短的时间将受伤的男孩送往医院救治, 为治疗赢得了时间, 不仅受伤男孩的家人对民警表示感谢, 更被周围的市民大赞“关键时刻还是警察”、“滕州民警好样的”。伤好后的男孩爸爸不忘民警救助之情, 特地赶制了锦旗送到了滕州交巡警大队二中队。



近日, 京沪高铁枣庄站派出所加大对铁路沿线村庄、学校安全常识的宣传, 民警白天走村串巷向村民发放安全手册, 晚上组织村民观看有关爱路护路的电影, 并在距高铁线路较近的村口悬挂安全知识图板。 (通讯员 赵志刚 张涛 摄)

山亭法院“三快”服务解民忧

晚报讯 (通讯员 朱雯雯) 时值农忙时节, 为保障“夏收夏种”工作顺利进行, 维护广大人民群众的合法权益, 山亭区人民法院充分发挥审判职能, 努力做好司法服务。截至目前, 已审理此类涉农案件45件, 就地解决纠纷21起, 受到农民的称赞。

提供“三快”服务, 提高诉讼效率。加大调解力度, 深入田间地头, 就地化解涉农纠纷; 对于符合条件的涉农案件, 推行快立、快审、快执, 做到迅速立案、即时办理、当日送达, 为农民当事人提供快捷方便的诉讼服务。

灵活掌握时间, 方便群众诉讼。对于需要在夏收夏种期间开庭的涉农案件, 在遵守有关法律规定并征得双方当事人同意的情况下, 灵活安排开庭

时间, 巡回开庭办案, 尽力避免因诉讼而影响农忙。

加大打击力度, 维护社会稳定。严厉打击“夏收夏种”期间盗窃、毁损生产机械、出售假冒伪劣劣种子、化肥等破坏农村正常生产、生活秩序的犯罪行为, 保障农村社会稳定。

抢抓有利时机, 集中清理积案。抓住大量外出务工的被执行人返乡农忙的有利时机, 集中清理被执行人长期在外不归的案件, 最大限度地维护申请人的合法权益。

加大普法力度, 做好法治宣传。针对夏收夏种期间出现的涉农热点问题, 采用散发传单、就地开庭等多种方式送法下乡, 解答涉农法律问题, 引导农民通过正确途径及时、有效地化解矛盾纠纷。